

ELNÖKSÉGI ÜLÉS 2024/02.

Időpont: 2024. február 14. 19⁰⁰ - 20⁰⁰
Elnökségből jelen vannak: Meleg Sándor, Érczi Zsolt, Mihály Bulcsú, Kovács-Kató Tünde, Gosztonyi Géza
Az elnökségi ülés határozatképes.
Meghívottak/vendégek: -

Az elnökségi ülés az Alapszabály 10.8 pontja alapján elektronikus formában került megtartásra.

Napirendi pontok

1. Delegálás OKA csoportba (határozathozatalt nem igényel)

Az Országos Közös Akarat *Dialógus a gyermekekért* címmel szervez találkozót 2024. február 20-án, kedden 15 órakor, illetve 17.30-kor szerveztközi egyeztetést. A rendezvényen részvétel az elnökség delegáltjával jelenjen meg és kapcsolódjon be a szerveztközi párbeszédbe.

2. Delegálás munkahelyi biztonság csoportba (határozathozatalt nem igényel)

A Szociális Szakmai Szövetség (3Sz) munkahelyi biztonság szakmai munkacsoportjába várnak delegáltat a tagszervezetek részéről.

3. Emléktábla (határozathozatalt igényel)

Dr. Gayer Gyuláné, az SzMME egyik alapítójának emléktáblájának elhelyezéséhez kér hozzájárulást és támogató nyilatkozatot a Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület.

4. Szocmunka nap szponzoráció (határozathozatalt igényel)

Március 19-én a Szociális Munka Világnapjára, az ORZSE/ELTE a Gólya közösségi térben szervezi. A költségekhez kérnek támogatást.

5. Tagfelvétel (határozathozatalt igényel)

Az előző elnökségi ülés óta 3 fő nyújtott be tagfelvételi kérelmet.

Határozatok

5/2024. (II.14.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

A Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület emléktáblával kapcsolatos kezdeményezését az SzMME elfogadja és támogatja.

6/2024. (II.14.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

Március 19-én a Szociális Munka Világnapjára szervezett rendezvényt az SzMME pénzügyi hozzájárulással és szakmai tartalommal is támogatja.

7/2024. (II.14.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

(név az Alapszabály 3.4 pontja alapján nem nyilvános) 2024. február 5-én benyújtott Jelentkezési és tagnyilvántartó lapja és az Alapszabály 4.1. pontja alapján az Elnökség megállapítja, hogy a kérelmező megfelel az Alapszabály 3.2. pontjában rögzített tagsági kritériumoknak, a jelölttel szemben a tagságot kizáró körülmény nem merült fel. Az elnökség az Alapszabály 3.2. pontja alapján a jelöltet rendes tagként ismeri el 2024. február 14. napjától.

8/2024. (II.14.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

(név az Alapszabály 3.4 pontja alapján nem nyilvános) 2024. január 24-én benyújtott Jelentkezési és tagnyilvántartó lapja és az Alapszabály 4.1. pontja alapján az Elnökség megállapítja, hogy a kérelmező megfelel az Alapszabály 3.2. pontjában rögzített tagsági kritériumoknak, a jelölttel szemben a tagságot kizáró körülmény nem merült fel. Az elnökség az Alapszabály 3.2. pontja alapján a jelöltet rendes tagként ismeri el 2024. február 14. napjától.

9/2024. (II.14.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

(név az Alapszabály 3.4 pontja alapján nem nyilvános) 2024. január 27-én benyújtott Jelentkezési és tagnyilvántartó lapja és az Alapszabály 4.1. pontja alapján az Elnökség megállapítja, hogy a kérelmező megfelel az Alapszabály 3.2. pontjában rögzített tagsági kritériumoknak nem felel meg, a 3.3. pont pártoló tagsági kritériumainak megfelel, a jelölttel szemben a tagságot kizáró körülmény nem merült fel. Az elnökség az Alapszabály 3.3. pontja alapján a jelöltet pártoló tagként ismeri el 2024. február 14. napjától.

Jegyzőkönyv vezető:

Meleg Sándor

Hitelesítő:

Gosztonyi Géza